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Aufgabe 1

Eine Zeitspanne vergeht. Zwei Uhren zeigen die Zeit vorher und nachher. Erginze die
fehlenden Zeiger oder Zeitspannen.

Aufgabe 2

Eine Zeitspanne vergeht. Zwei Uhren zeigen die Zeit vorher und nachher. Erginze die
fehlende Uhrzeit oder Zeitspannen.
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Aufgabe 3

Eine Zeitspanne vergeht. Zwei Uhren zeigen die Zeit vorher und nachher. Ergénze die
fehlenden Zeiger oder Zeitspannen.

Aufgabe 4

Eine Zeitspanne vergeht. Zwei Uhren zeigen die Zeit vorher und nachher. Erginze die
fehlende Uhrzeit oder Zeitspannen.
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Viel Erfolg!
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